

September 25, 2019

Mr. Tyler Harrel City of Pembroke Pines WTP 7960 Johnson Street Pembroke Pines, FL 33024

SUBJECT: Sole Source

Dear Mr. Harrel:

We trust this letter will serve your needs in defining Polydyne Inc. as the sole source manufacturer and supplier of the following product supplied to the City of Pembroke Pines WTP:

CLARIFLOC A-3333P

Polydyne has lab/jar tested, field trialed and customized the referenced product specifically for the City of Pembroke Pines WTP. This product is not substitutable or "off the shelf." The molecular structure, molecular weight, and particular raw material components are unique to Polydyne's CLARIFLOC product line. CLARIFLOC is Polydyne's trademark and no other vendor is authorized to supply these products.

Polydyne Inc. offers the City of Pembroke Pines WTP delivered pricing in 55 Lb. bags at \$1.35/Lb. This price is valid through September 30, 2020.

We appreciate your business. If you have any questions, please feel free to contact me at (912) 880-2035 or Chris Cherp, Technical Sales Representative at (941) 961-3998.

Best regards,

Boyd Stanley Vice-President